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Κυριακή προ της Χριστού Γεννήσεως στην Ιερά 
Μητρόπολη Καρυστίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Την Κυριακή προ της Χριστού Γεννήσεως, 21 Δεκεμβρίου 2025, 
οδεύοντας προς την επικείμενη Δεσποτική Εορτή των 
Χριστουγένων, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας και 
Σκύρου κ. Σεραφείμ ιερούργησε στο καθολικό της Ιεράς Μονής 
Αγίου Χαραλάμοους – Λευκών Αυλωναρίου επαρχίας Κύμης.

Με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Σεραφείμ συλλειτούργησαν ο Πανοσ. 
Αρχιμ. Αντώνιος Αγγελόπουλος και οι Διάκονοι Ιωάννης Τσακλάνος και Θεόδωρος 
Πέππας.
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Μετά το πέρας της λειτουργικής συνάξεως ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Σεραφείμ με την ευκαιρία της επικείμενης εορτής των Χριστουγέννων τέλεσε την 
ακολουθία του ιερού ευχελαίου με την συμμετοχή της Ηγουμένης της Ιεράς Μονής 
Θεολογίας Μοναχής μετά της μοναστικής αδελφότητος και των πιστών που 
προσήλθαν στην λειτουργική σύναξη.

Πρό της απολύσεως ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ απηύθυνε τις 
πατρικές και εόρτιες ευχές του δια την επικείμενη εορτή των Χριστουγέννων.



Επίσης την Κυριακή προ της Χριστού Γεννήσεως, στον ιερό ναό Ευαγγελισμού της 



Θεοτόκου στο Ωρολόγιο, επαρχίας Κύμης, με την άδεια και ευλογία του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ, ιερούργησε ο 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Σκοπέλου κ. Νικόδημος με συλλειτουργούς τον Πρωτοπρ. Χρυσοβαλάντη Φιλντίση 
εφημέριο ιερού ναού Παμμεγίστων Ταξιαρχών Χαλκίδος τον Πρεσβύτερο Ηλία 
Παπαφακλή εφημέριο του ιερού ναού και τον Διάκονο Χρήστο Ραμαντανάκη.

Στην ομιλία του ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Νικόδημος ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ για την δόθεισα 
ευλογία και κανονική άδεια.

Στην συνέχεια ο Θεοφιλέστατος κ. Νικόδημος με αφορμή την επικείμενη εορτή των 
Χριστουγέννων αναφέρθηκε στο βαθύ νόημα της εορτής το οποίο καλούνται οι 
πιστοί να βιώσουν, αναγνωρίζοντας την θεία ταπείνωση εκτελώντας την 
καλοπροαίρετη αγαθοεργία αποστασιοποιούμενοι απο το εμπορικο πνεύμα των 
ημέρων.

Επίσης ο Θεοφιλέστατος κ. Νικόδημος κάλεσε το χριστεπώνυμο πλήρωμα σε 
αληθινή καταλλαγή και συμφιλίωση προς όλους αδιακρίτως και ανεξαιρέτως 
εμπνευόμενοι απο την διδαχή του Κυρίου.

Εν τέλει ο Θεοφιλέστατος κ. Νικόδημος απήυθυνε τις πατρικές του ευχές για 
χριστιανικό εορτασμό του εν όψει εορταστικού δωδεκαημέρου.

Mετά το πέρας της λειτουργικής συνάξεως ο Θεοφιλέστατος κ. Νικόδημος με τους 
συλλειτουργούς ιερείς και τον συμπροσευχόμενο Πρωτοπρ. Δημήτριο Βαρσάμο 
εφημέριο ενορίας Μονοδρίου προέστη της τελέσεως ιερών μνημοσοσύνων ευσεβών 
ενοριτών.
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